

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号：CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网：www.bcxw.com

本报公共电子邮箱：bcrbs0153@vip.163.com 2020年1月2日 星期四 农历己亥年十二月初八 第10881期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



白城日报
(白城日报抖音)
baichengribao



创建国家卫生城市 打造宜居宜商环境

安全生产和节日市场供应工作 市长李明伟到市区检查



市长李明伟在大润发超市检查节日期间市场供应工作。

本报记者马彬摄

本报讯(记者张赫)1月1日,新年的第一天,市长李明伟到市区检查安全生产和节日市场供应工作。他强调,要牢固树立安全发展理念,全面做好安全生产、市场供应等各项工作,让广大市民过一个欢乐平安祥和的节日。

大润发超市是市区大型综合超市,主要经营食品、百货、粮油、家用电器等,经营品种3万余项。在这里,李明伟仔细查看超市各类销售区,详细了解产品的货源渠道、市场销售、质量安全等情况,并叮嘱超市负责人要严把食品质量安全关,做好节日期间市场供应,保持物价平稳,充分满足群众节日需求。

在四环加油站,李明伟听取了企业安全生产工作介绍,并叮嘱企业负责人要始终坚持把安全生产放在第一位,切实增强安全生产意识,加强员工

安全生产操作及消防技能的培训教育,熟练掌握安全生产知识,做到安全生产规定人人皆知,熟记于心,严格遵守。

市消防救援支队主要承担白城地区防火、灭火、抢险、救援等任务。在维护社会稳定,保护人民生命财产安全中发挥了重要作用。在支队指挥中心,李明伟与官兵们亲切交谈,现场观看了消防远程视频系统演示,并对全市消防工作给予了高度评价。李明伟指出,一直以来,消防救援支队勇于承担并出色完成各种急难险重任务,得到了全市社会各界的高度赞扬。希望进一步加强队伍建设,全面提高灭火救援能力,为全市经济社会发展保驾护航。

洮北区政府主要领导以及市政府办、应急局、商务局等相关部门负责同志陪同检查。

市长李明伟开展元旦春节期间 走访慰问活动



市长李明伟在洮北区康泰养护服务中心走访慰问。

本报记者马彬摄

本报讯(记者张赫)1月1日,市长李明伟分别走访慰问了市区低保户、困难职工、劳动模范、优抚对象、养护服务中心,向他们致以诚挚问候和良好祝愿。

春节要到了,人民群众尤其是困难群众生活得怎么样,还有哪些困难,需要哪些帮助,李明伟牵挂于心。在低保户张丽娟、朱丽杰,困难职工胡秀梅、王刚,优抚对象孙杰家里,李明伟详细了解他们的生产生活情况,鼓励他们要坚定信心,鼓足勇气,在各级党委、政府的大力支持和帮助下,战胜困难,安排好生产生活,努力把日子过得越来越好。

随后,李明伟走访慰问了全国劳动模范刘庆成,详细了解家庭实际困难,鼓励他坚定信心,以乐观的心态积极生活、努力工作。李明伟指出,各地各相关部门要大力弘扬

劳模精神,积极营造学习劳模、关爱劳模、争当劳模的良好氛围,为加快白城发展凝聚正能量。

康泰养护服务中心是集养老、医疗、康复、培训于一体的民办综合性医养结合式养老机构。中心成立以来,主动承担社会责任,每年为抗日、抗美援朝老兵提供10张免费养老床位,捐赠25万元为洮北区千余名贫困老人健康体检。在这里,李明伟详细了解了中心医疗设施、入住餐饮等情况。他强调,要带着感情、带着责任,全心全意为老人服务。要加强品牌建设,进一步完善中心设施,让老人们老有所养、老有所乐。

洮北区、白城工业园区领导及市政府办、工会、民政局、退役军人事务局等相关部门负责同志陪同走访慰问。

弘扬真善美 传播正能量

2019第二季“白城好人”暨“新时代好少年”发布会召开

本报讯(记者张风)2019年12月30日,由中共白城市委宣传部、白城市文明办主办,白城广播电视台承办的2019第二季“白城好人”暨“新时代好少年”发布会在白城广播电视台举行。市委常委、宣传部长徐辉出席发布会。

活动现场通过播放视频短片,宣读致敬词和文艺表演等形式,多角度展现“白城好人”“新时代好少年”的感人故事,授予徐凤华等25位个人2019年第二季“白城好人”

荣誉称号,进行了“新时代好少年”集体发布。本次发布会在白城广播电视台微信公众号“爱看白城”全程网络直播。

发布会现场,市文明办发布了关爱“城市困难群众”帮扶项目。该项目旨在通过志愿服务帮扶活动,有效解决城镇困难群众的实际生活困难,起到示范引领作用,开启全市“送温暖、献爱心”志愿服务项目的大幕。目前已经有6个子项目陆续开展。

此外,由市委宣传部发起的“百万图书”帮扶活动也进行了现场发布,这是我市关爱“城市困难群众”帮扶项目发布的一项重要内容。发布会现场第一批“百万图书”帮扶活动的受益人——来自市区10个困难家庭的孩子接受了赠书。随着第一批图书的赠予,标志着“百万图书”帮扶活动正式启动,未来一段时间内,市委宣传部会陆续将价值100万元的图书捐赠到城区有需求的困难群众手中。

本报讯(记者薄秀芳)近日,市城管局经开大队按照白城经开区管委会及市城管局的工作要求,为创建全国文明城市再下功夫,在整治小区秩序上再加大工作力度,对影响市容市貌的老旧破损房屋、围墙以及各种占用公共空间、乱堆乱放现象进行专项整治。

整治工作中,执法人员在司法小区内,发现有一幢门窗脱落、墙面歪斜的砖土结构平房。该房四周长



满了杂草,坐落在整齐的居民楼间,不但影响小区整体形象,还随时可能发生倒塌,对附近居民造成极大的安全隐患。工作人员经向附近居民了解,获悉该房屋长期无人居住、无人打理。面对此情形,城管经开大队立即向经开区管委会及市城管局汇报情况。几经辗转,终于与房主取得联系,随后,他们通过与房主交涉,并在经开区管委会及市城管局的支持下,最终达

成了拆除共识。

据了解,自专项整治以来,每天从小区内清理出来的各种杂物和生活垃圾达50多车(次),出动执法人员80余人,出动皮卡、铲车、翻斗、钩机、吊车等车辆32辆,对全区101个住宅小区进行地毯式清理。看到小区环境日趋整洁,居民们纷纷为城管经开大队竖起了大拇指。

2019年,白城长安机场共保障起

降航班704架次,特殊航班保障18架次,运输旅客65178人次,出港平均客座率81.96%,ACI旅客满意度为4.53。下一步,白城长安机场将持续开发新航线,与国内各个航空公司深入交流、加强合作,为白城百姓提供更加便捷的空中交通服务,为域内外游客提供更加舒适的出行选择,为投资商搭建更加宽广的合作平台。

据了解,白城——大连新航线开通通航航班,3小时内可连通全国35个城市,为白城加强与全国各地的商贸文化交流架起了空中桥梁,也为白城市创造更多商机,助力白城旅游市场更加活跃,推动白城经济社会更快发展。

2019年,白城长安机场共保障起

关爱城市困难群众 志愿帮扶情暖万家

●本报记者 李政孚

2019年12月30日,白城广播电视台演播大厅内座无虚席,正在举行2019年第二季“白城好人”暨“新时代好少年”发布会的第三个环节——发布关爱“城市困难群众”帮扶项目。

帮扶项目包括:由共青团白城市委、白城市青年志愿者协会发起的为城区内的低保家庭、残疾人、老红军、老党员、重病者、贫困学生等困难群体提供必要的资金帮扶、生活物资、心理疏导等服务的“传递温暖、志愿先行”志愿服务项目;由白城市残疾人联合会、白城市助残志愿服务队发起的针对城区内3295户低保家庭中符合安装条件的肢体残疾人提供免费制作安装普及型下肢假肢,以及日间照料、康复服务、文化服务、技能培训的“助残关爱、你我同行”志愿服务项目;由白城市妇联、白城市巾帼志愿服务队发起的针对城区内孤残儿童、留守儿童等困境儿童捐赠必要的学习和生活物资,并提供心理疏导、亲情陪护等志愿服务的“情暖童心、助力成长”志愿服务项目;由白城“阳光周末·志愿同行”好人团发起的针对城区内的低保残疾家庭的孤寡老人、空巢老人等困境老人,提供亲情陪护、帮扶慰问、日间照料、爱心年货等志愿服务的“关爱夕阳·阳光周末”志愿服务项目;由白城市红十字会发起的,为城区低保残疾家庭、低收入家庭等困难群体提供必要的生活用品、爱心年货等帮扶活动的“人道救

助·博爱送万家”志愿服务项目;由白城市教育局、白城市园丁志愿服务队发起的,为城区低保家庭学生及残疾儿童提供教育帮扶、政策保障,开展资助助学、送教上门等志愿服务的“呵护成长·爱心同行”志愿服务项目。一个志愿服务项目,惠及万千,情暖人心。

此外,在关爱“城市困难群众”帮扶项目中,市委宣传部还组织开展了“百万图书”帮扶活动,活动共协调申请价值100万元的图书,面向全市城区2万余名困难群众进行免费发放。发布会现场,第一批“百万图书”帮扶活动受益人——来自市区10个困难家庭的孩子接受赠书,这批图书的赠予,也标志着“百万图书”帮扶活动正式启动。

据了解,近年来,我市将志愿服务与社会管理有效融合,全市累计实施了扶危济困、资助助学、医疗救助、脱贫帮扶、关爱特殊群体等100余个志愿服务项目。开展关爱“城市困难群众”帮扶项目,旨在通过志愿服务和捐赠图书等帮扶活动,有效解决城镇困难群众的实际困难,示范引领,开启全市“送温暖、献爱心”志愿服务项目的大幕。

关爱“城市困难群众”帮扶项目的发布,对大力弘扬中华民族助人为乐、互助友爱的传统美德,践行奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神,以及号召全市各界为“让全市人民过上更加美好的日子”贡献力量等方面具有重要意义。

专项整治持续推进 小区环境不断改善

满杂草,坐落在整齐的居民楼间,不但影响小区整体形象,还随时可能发生倒塌,对附近居民造成极大的安全隐患。工作人员经向附近居民了解,获悉该房屋长期无人居住、无人打理。面对此情形,城管经开大队立即向经开区管委会及市城管局汇报情况。几经辗转,终于与房主取得联系,随后,他们通过与房主交涉,并在经开区管委会及市城管局的支持下,最终达

成了拆除共识。

据了解,自专项整治以来,每天从小区内清理出来的各种杂物和生活垃圾达50多车(次),出动执法人员80余人,出动皮卡、铲车、翻斗、钩机、吊车等车辆32辆,对全区101个住宅小区进行地毯式清理。看到小区环境日趋整洁,居民们纷纷为城管经开大队竖起了大拇指。

2019年,白城长安机场共保障起

降航班704架次,特殊航班保障18架次,运输旅客65178人次,出港平均客座率81.96%,ACI旅客满意度为4.53。下一步,白城长安机场将持续开发新航线,与国内各个航空公司深入交流、加强合作,为白城百姓提供更加便捷的空中交通服务,为域内外游客提供更加舒适的出行选择,为投资商搭建更加宽广的合作平台。

打破户籍差异 提升百姓获得感

我市城乡居民基本医疗保险制度启动实施

本报讯 2019年12月17日,《白城市城乡居民基本医疗保险实施细则》文件的印发,标志着统一的城乡居民基本医疗保险制度正式建立,并于1月1日启动实施。此后,百姓看病就医不需要自报家门,城乡都是“一家人”。全市城乡居民公平享有统一的医保权益,这无疑成为数九寒冬里一道温暖的风景。

——制度保障更加公平。在过去,城镇居民医保和新农合的筹资模式、缴费标准相近,但同一病种在不同的医院,享受待遇却有较大差别。整合后,城乡居

民医保制度实现了覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点协议管理、基金管理财务制度、经办服务、信息系统的“八统一”医保制度。统一的制度保障一方面打破了新农合、城镇居民医保二元机制造成的制度分设、管理分割,消除了城乡差异,使医疗保障更加公平、管理服务更加规范、医疗资源利用更加高效;另一方面增强了医保基金抗风险能力和共济能力,为参保群众提供稳定可持续的医疗保障待遇。

——待遇标准进一步提高。百姓最关注的是医保待遇。城乡整合后,参保人员待遇期内住院可享受年度最高20万元的报销限额,比原来提高了4万元。报销的多了、自付的少了,

待遇。城乡整合后,参保人员待遇期内住院可享受年度最高20万元的报销限额,比原来提高了4万元。报销的多了、自付的少了,

(下转四版)



特别关注